

## Egy éve várnak az eredményre Szegváron

DELMAGYAR.HU

2009.04.06. 13:12

**Szegvár - Már egy éve hiába várja a szegvári orvosi rendelő felújítására benyújtott pályázat eredményét a nagyközség vezetése. A 40 millió forintból többek között korszerűsíténe az épület fűtésést, de kicserélnék a nyílászárókat is.**

Az idősek otthonának felújítása már megkezdődött, ehhez 13 millió vissza nem térítendő támogatást kapott a falu. Az önkormányzat újabb pályázatok beadásán dolgozik.

Tavaly tavasszal nyújtott be pályázatot az egészségház felújítására a szegvári önkormányzat, az eredményről azonban még mindig nem kaptak értesítést - tudtuk meg *Gémes Lászlótól*, a nagyközség polgármesterétől. A körülbelül 40 millió forintból többek között korszerűsíténe a fűtésrendszert, kicserélnék a nyílászárókat és hőszigetelnék az épületet.

A Forray Máté Általános Iskola és tagintézményei összesen 18 millió forint értékben kapnak majd informatikai eszközöket: számítógépeket, interaktív táblákat, kivetítőket. De hogy mikor, azt még nem tudják a polgármesteri hivatalban, ahol a tantermek világításának korszerűsítésére is keresik a pályázati lehetőségeket.

Szegvár korábban két sebességmérő készülék felállítására pályázott, sikerrel, a gazdasági válság miatt azonban valószínűleg a kiíró visszavonja a pályázatot. Az eszközök az előttük elhaladó járművek haladási tempóját mutatná.

A szegvári idősek otthonának felújításához összesen 13 millió vissza nem térítendő támogatást kapott a falu. A munka már elkezdődött: hőszigetelés, vakolás, ablakcsere, emellett a szakemberek felújítják és akadálymentesítik a vizesblokkokat, valamint az egészségszobát.

A sportpálya korszerűsítésén is gondolkodik az önkormányzat, az óvoda felújítására pedig a napokban pályáztak. A tűzoltószertár tetőterében ifjúsági szálláshely kialakítását tervezik. A beruházás mintegy 60 millió forintba kerülne, ennek megvalósításához már beadott egy pályázatot Szegvár.

### Hírlevél feliratkozás

Értesülni szeretnék a napi friss helyi hírekről! E-mailemre levél érkezik, amelyben megerősítem a feliratkozást.

[Milyen a legutóbbi hírlevél?](#)